



धनबाद, सोमवार
15 फरवरी, 2021

धनबाद
मूल्य ₹ 5.00
पृष्ठ 16

दैनिक जागरण

www.jagran.com

झारखंड, बिहार, पंजाब, दिल्ली, उत्तरप्रदेश, मध्यप्रदेश, हरियाणा, उत्तरांचल, पंजाब, जम्मू कश्मीर और हिमाचल प्रदेश से प्रकाशित

6 दैनिक जागरण धनबाद, 15 फरवरी, 2021

धनबाद जागरण

पार्को में रहा सन्नाटा, मॉल व रेस्तरां में जुड़े युवा दिलों के तार

वैलेंटाइन डे : खुलकर हुआ इश्क का इजहार, **पाक बंद रहने** से युवा मायूस, मॉल और रेस्तरां में उमड़ी भीड़

धनबाद, धनबाद - वैलेंटाइन डे के मौके पर रविवार को शहर के मॉल और रेस्तरां खुल चुके हैं। यहां कर्फस की अमकी-खासी भीड़ जुटी। सुट्टी का दिन पढ़ने के कारण रविवार को विशालता जोड़ी गया। पढ़ने के कारण अभी शहर के पार्को बंद हैं। जैसे अचानक में कई जोड़े पार्को पहुंच गए, पर पार्को बंद देखकर मायूस लौट गए। फिर इनके लिए शहर के मॉल और रेस्तरां की टिकिया से। मॉल और रेस्तरां में भी वैलेंटाइन डे के मौके पर रविवार कार्यक्रम का आयोजन किया गया था। वहीं रविवार को रेस्तरां बंद रही थी तो वहीं रविवार कर्फस में बंद आयोजन किया जा रहा था।

इस मौके को हमेशा के लिए दिल में बसाने के लिए, अधिकतर जगह कर्फस प्लेट भी बनाया गया था। यहां कर्फस सेल्फी खिंचने की जमावट दिखी। नए शादीशुदा जोड़े वैलेंटाइन डे को लेकर बेहद उत्साह में दिखे। कर्फस ने इस दिन को यादगार व खास बनाने के लिए धनबाद के मॉल और रेस्तरां को वैलेंटाइन कार्ड, गिफ्ट और कॉफिनेट दिए। कुछ मॉल में इस दौरान कर्फस के लिए संगीत प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया था। इसमें कर्फस ने बंद रहकर अपने दोस्तों के लिए प्रेम गीत पेश किया। नए विवाहित जोड़ों ने नई फिल्में के मॉल शहर अपने प्यार का इजहार किया।

12:00

पार्को बंद रहने से युवा मायूस, मॉल और रेस्तरां में उमड़ी भीड़

20 रुपये फीस हुई शहर में गुलाब के फूल की बिक्री

300 के करीब ही एक दुकान से गुलाब के फूल की बिक्री

2500

रेटियों का डिस्काउंट किया गया रेटि कैक की और से वैलेंटाइन डे के मौके पर शहर में



वैलेंटाइन डे के मौके पर शहर के एक मॉल में सेल्फी खिंचने की युवाओं की भीड़ - जागरण

13:00

बड़े सुबह से ही शहर के प्रमुख मॉल और रेस्तरां में उमड़ने लगी थी युवाओं की भीड़

2000

से ज्यादा लोग शामिल हुए बिना शहर के कार्यक्रम में, इन दौरान युवा जोड़ों ने रोमांटिक गीत भी गायकर सुनाया

50

से अधिक जोड़ों ने रविवार कार्यक्रम में गीत गायकर बाधा बना



वैलेंटाइन डे के अवसर पर रविवार को धनबाद शहर के सभागृह में विशाल जमावट दिखी। इस दौरान गीत गायकर युवाओं और उत्साह जनित उत्साह देखने लायक - जागरण



OZONE GALLERIA™

